
TEXTING VS CALLING
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DAILY TEXTS AND CALLS

      TEXTS VS CALLS
      

DOES YOUR AGE AFFECT YOUR PREFERENCE?

WE CONDUCTED A SURVEY WITH 35 PARTICIPANTS...
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WHY DO YOU PREFER TO TEXT?

WHY DO YOU PREFER TO CALL?

SAY THEY HAVE GREATER ACCESIBILITY
TO OTHERS 

GET AN IMMEDIATE RESPONSE

BELIEVE IT IS BETTER FOR MAINTAINING 
PRIVACY

THINK  IT RELIEVES THEM FROM SOCIAL 
PRESSURE

SAY THAT IT IS HELPFUL WHEN STORING
INFORMATION RECIEVED FROM OTHERS

31%

21%

21%

16%

10%

SAY IT IS THE EASIEST METHOD OF 
COMMUNICATION

BELIEVE IT IS MORE PERSONAL TO
CALL SOMEONE

THINK IT CAUSES LESS CONFUSION

GET AN IMMEDIATE RESPONSE
(ESPECIALLY DURING EMERGENCIES)

SAY THAT IT SAVES THEM TIME 

SOURCE: http://www.pewinternet.org/2011/09/19/americans-and-text-messaging/
                  https://www.textrequest.com/blog/texting-statistics-answer-questions/

OVER 560 MILLION TEXTS
ARE SENT MONTHLY
WORDLWIDE

25-34 
EXCHANGE 
2,240  TEXTS 
A MONTH

35-44 
EXCHANGE 
1,557 TEXTS 
A MONTH

45-54 
EXCHANGE 
998 TEXTS 
A MONTH

55+
EXCHANGE 
491 TEXTS 
A MONTH

18-24 
EXCHANGE 
3,853 TEXTS 
A MONTH


